你的哮喘病,为啥总复发?

济南哮喘病医院专家揭示哮喘抗复发的三大关键

本报记者 孔雨童

每年三伏天,都是哮喘、风 湿、骨病等慢性病开展"冬病夏 治"的好时机,今年广大患者的 就医积极性依旧不减。近日,就 总有患哮喘病的读者打来电话 询问:自己的哮喘病为什么总 是反复发作?夏天治疗,冬天能 有效果吗?哮喘防复发,有没有 什么好办法?

针对这些问题,本报记者 特地采访了济南哮喘病医院住 院部曲卫模主任,下面就让我 们一起来听听哮喘防复发,专 家怎么说?

关键一: 别等到发病再治

很多哮喘患者冬天病情较 重,夏天相对比较平稳,这部分 人面对"冬病夏治",总会考虑

是不是等发病了再治疗效果更 好。殊不知,哮喘的最佳治疗策 略,就是在未发作时,实现提前 控制。哮喘发作再治疗是下 - 这也是我国呼吸内科泰 斗钟南山先生不止一次强调的

"每年这个时期提倡的 哮喘冬病夏治,也正是实现 哮喘提前控制的一大方向。' 济南哮喘病医院曲卫模主任 介绍,对于患有呼吸系统疾 病等慢性疾病的人来说,夏 天是一个不应放过的最佳治 疗时机。冬季因为气温、气压 偏低,这类病特别容易复发。 冬季治疗以治标为主,不能 从根本上消除病因。在夏季, 由于影响其发病的气候因素 比较少,症状通常比较轻,有 足够的时间扶正固本,以提 高机体的免疫能力,达到治 本的目的。

关键二:

治疗应参考国际标准

"哮喘的疾病等级和治疗 办法,其实是有国际标准可循 的。"曲主任说,每年全球哮喘 防治创议(GINA)都会发布最 新的哮喘治疗方案,而这一治 疗方案,涵盖了哮喘的最新病 情分析、技术进展以及效果总 结等,是世界级的哮喘治疗参 考标准。

据悉,济南哮喘病医院所 采用的综合治疗体系,就是以 过一国际治疗标准为蓝本,结 合中国传统医学创建的,其中 高压氦氧、生物共振脱敏治疗、 脉冲导融等技术,都为无数重 症哮喘患者解决了病痛问题。

标准化的治疗方法,会根据 GINA 指南对患者病情分级,从 而对症施治,是最优化的抗复发 治疗,将哮喘对患者工作、生活、 学习的影响降到了最低。

关键三:

避免感冒,提升免疫力

多数哮喘老病号都有过这 样的体会:平时生活中最怕的 就是感冒,一旦感冒就犯病,有 些时候甚至刚出院就住院。

曲主任解释说,其实这些 患者的根本原因不是感冒,而 是身体免疫力差,对疾病缺乏 抵抗力。这类情况主要表现在 老年患者和低龄患儿身上,老 年人健康状况在走下坡路,而 低龄患儿则身体免疫功能发育

哮喘讲究三分治七分养, 可见生活中的预防保健才是关 键。曲主任指出,得了哮喘,并 不代表就不能锻炼了,一些在 自身条件允许下的健身活动不 仅不会加重病情,还能够提高 机体免疫力,增强心肺功能,对 于降低疾病复发有极大好处。 另外,像三伏贴其实也是以增 强体内阳气,祛除沉寒为主要 目的,是一种典型的中医增强 体质的治疗方法。

免费三伏贴继续约

为让更多呼吸疾病患者认 识到"冬病夏治"的好处,济南 哮喘病医院仍将于8月16日, 即末伏首日开展免费三伏贴活 动,6岁以上的儿童及成年人 均可贴敷,不用提前预约挂号。

此外,济南哮喘病医院也 再次提醒广大呼吸疾病患者, 如果病程较长、病情较重,一定 要到医院进行规范、科学的综

> 健康热线:0531-66621115 网址: www.jnxcbyy.com

糖友"应限制白天睡眠时间

专家:避免白天睡觉,晚上子时前入睡

本报济南8月8日讯(记 焦守广) 生活中,我们 都有这种经历,如果晚上没 睡好,第二天就会无精打采 或者心情烦躁。但"糖友"们 不知道的是,睡得好坏还影 响血糖的高低起伏。据统计 半数以上"糖友"都有或多或 少的睡眠障碍。

山东内分泌与代谢病医 院副主任医师王东表示,不 少"糖友"都有睡眠障碍,表 现为入睡困难、易醒或早醒、 睡眠时间少于5小时等。睡不 好会严重影响糖友的血糖。 睡眠时间短,会抑制胰岛素 分泌并使拮抗胰岛素的激素 分泌增加,导致胰岛素抵抗。 睡眠障碍会影响正常的激素

昼夜节律,如夜间升糖激素 (皮质醇等)浓度升高及分泌 时间的延长会加剧胰岛素抵 抗,引起血糖升高。

睡不好会改变人体食欲 调节激素分泌,使人吃得过 多,白天由于疲倦而活动量 低,导致肥胖的发生,加重胰岛 素抵抗。流传的华佗的睡觉养 生术记载: 子时(晚上11点-次日凌晨1点)前要睡觉。如果 病患每天子时前不睡觉,看病 时,就拒绝给你医治,其实不 是不给治,而是治不好了。

如何才能睡得好呢?山 东内分泌与代谢病医院副主 任医师王东表示,首先,"糖 友"应限制白天睡眠时间,除 脑力劳动者、老年人白天可 适当午休打盹大约15到30 分钟外,其他"糖友"应避免 在白天睡觉。其次,要养成良 好的睡眠习惯,有规律的生 活,保持正常睡-醒节律。入 睡前避免摄入刺激性物质, 如咖啡、烟酒、浓茶等。避免 强烈声光刺激,伸个懒腰放 松,或反复计数放松心情,心 平气和、排除杂念。如果经上 述调节后仍出现失眠等症 状,要及时就医对症治疗。

如果您想了解更多的糖 尿病防治知识,欢迎参加该 院周四举行的糖尿病讲座。 具体时间:8月11日15:00, 地点:山东内分泌与代谢病 医院(经十路 18877 号)三楼会 议室。

糖尿病新药在我国研制成功

在北京召开的"第四届国 际中医糖尿病大会"上传出一 个令糖尿病患者特别振奋的 消息,由我国数十位糖尿病权 威专家共同研制的糖尿病新 药"康得快"胶囊,经过数千例 患者近7年的临床试验终于 获得成功。该药物是从我国传 统中药雪黄连中找到治疗糖 尿病的关键物质。

康得快胶囊用于治疗糖 尿病的中成药,是现代医学理 论和博大精深的中医药理论 的结晶。康得快消糖灵胶囊是 针对糖尿病的致病原因和机 理,在以往降糖药物的基础 上,另辟蹊径,以人参、丹参等

大量贵重中药材和众所周知 的苦良药黄连等为处方,采用 先进的生产工艺和生产设备: 提取大量的有效成分浓缩精 制而成。功能主治:益气养阴、 清热泻火、益肾缩尿。用于糖

"康得快"胶囊清糖毒、排 药毒,阻断糖尿病的发病基 因,预防和缓解并发症的发 生,激活和修复胰岛功能,是 治疗糖尿病的理想中药剂!

订购热线:400-00-96137 热线繁忙,敬请耐心拨 打!(每日前50名打进热线者 赠送糖尿病杂志一本和评书

脑萎缩 帕金森 喜遇良方

头晕、健忘、失眠、说话不 利索、行为迟缓、手足震颤。中 晚期则痴呆、大小便失禁、瘫 痪。脑萎缩、帕金森是脑组织细 胞受损变性衰亡引起的,及早 治疗是关键!

强寿益智康脑丸是以中医 辩证施治原则,精选五指毛桃、 扶芳藤、牛大力、千斤拔、红参、

肉苁蓉等多味名贵中药科学配 伍,历经数年的研究和临床病 例追究观察,并结合现代医学 的先进科技,发明研究出来的 治疗脑萎缩、痴呆、帕金森的中

该药凡荣获国家发明专 利:ZL200510004868X。发明专利 摘要:"本发明药物益智康脑丸 具有补肾益脾,健脑生髓功能, Z20025059).

益智康脑丸为纯中药制 剂,上市以来,已成为治疗脑萎 缩、老年痴呆、帕金森的理想药 物。用后患者整个人焕然一新, 生活质量明显提高!

咨询热线:400 700 8835。

治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森 等脑病,见效快,效果好!"该药获 得国家药监局审批(国药准字

报名时间:自今天起5天内, 肿瘤患者本人或亲属,均可通过热 线报名。报名热线:4006399009。 相关链接

哪些患者可用基因靶向产品?

目前,基因靶向药物一般只针 对个别类型的肿瘤患者,只有第三 代基因靶向制剂适用各种肿瘤及 肿瘤的各个治疗阶段。术后患者服 用基因靶向类产品,可抑制转移; 放化疗的同时配合服用基因靶向 产品,可起到增效减毒的作用;晚 期病人也可服用基因靶向产品,达 到带瘤生存,活得久更活得好。

研究发现,天然植物中有一种 新物质:"金雀异黄素",属于第三 代基因靶向产品,相比前两代具有 多靶点、无需基因检测、适用更广 泛等优势,是我国基因靶向领域的 新突破。

皮肤病泰斗级专家来济倒计时

本报济南8月8日讯 (记者 孔雨童) 长期有皮肤 问题的市民们要注意了,济南 市皮肤病防治院定于8月12 日邀请中国皮肤病界泰斗级 专家、中国医学科学院皮肤病 医院研究所常务副所长孙建 方教授来济南会诊。距离孙教 授到来没有几天了,需要就诊

孙建方,中华医学会皮肤 性病学分会常务委员、皮肤组 织病理学组组长;中国医师协 会皮肤病分会副会长、皮肤病 理亚专业委员会主任、教授委 员会主席;亚洲皮肤科学会理

的市民请抓紧预约。

事;首批"新世纪百千万人才 工程"国家级人才;中央保健 会诊专家,享受国务院政府特 殊津贴专家。尤其擅长疑难、 少见,复杂皮肤病的诊断及治 疗,擅长皮肤病理及皮肤肿瘤

由于孙建方教授来济会 诊时间较短,有需要的患者 可以提前预约。预约可拨打 济南市皮肤病防治院电话 (0531-87036224)或登录医院 官网预约,也可以通过医院 官方微信预约:搜索 "jnspfy"加关注——进入主 页预约。



八一建军之际, 驻鲁 72433 部队所属的 88 医院、89 医院、107 医院、 148 医院、401 医院、404 医院、456 医院等七所医院,开展大型义诊活动。广 大军队医务人员走进社区、厂矿和乡村,对人民群众进行义诊慰问、帮扶 献血、讲座联谊等活动,进一步展现了军队医院服务驻地、奉献社会、关 爱群众的良好风貌,得到人民群众的一致称赞。 (诵讯员 张开山)

科学抗肿瘤,公益援助启动! 价值 1107 元, 第三代基因靶向产品来电申领

基因靶向抗肿瘤成新趋势

目前肿瘤尤其是恶性肿瘤已 成为全世界的主要健康问题之一。 肿瘤的常规治疗有手术和放化疗, 但产生肿瘤的突变基因如果不找 到并加以损伤,难免会复发和转 移,严重威胁患者生命。

现在,基因靶向抗肿瘤成为即 手术放化疗之后的第四大疗法,是 因为它可"靶向"损伤肿瘤细胞病 变基因,只针对肿瘤细胞,而不伤 害正常细胞,从而抑制肿瘤的复发 转移。但进口基因靶向药物费用很 高,患者往往需承受较重的经济压 力,甚至不能坚持用药、被迫放弃。

价值1107元的基因靶向产品

现在一个电话,即可来电申领

针对以上情况,响应我国"精 准医疗计划",中美霹克医药科技 有限公司、荣立药物研究所,自即 日起共同发起"关爱生命,科学抗 -基因靶向抗肿瘤免费援助 瘤"-活动。

我们将为肿瘤患者免费提供 由中国医学科学院研发、华北制药 生产的基因靶向抗肿瘤产品(10天 服用量,价值 1107 元)。

一肿瘤患 让"肿瘤君"投降 者参与活动须知

援助对象:恶性肿瘤患者。经 过审核(拨打电话会详细告知),通 对后即可领取。